

## 感谢信

尊敬的人民医院领导：

我叫王汝楠，是贵院一名普通的患者，我怀着激动的心情特为在贵院住院治疗期间得到的精心治疗和照顾表示感谢。

我于 2017 年 12 月 6 日早突发心梗进入人民医院急诊进行治疗，由于病情紧急当时已经有生命危险，在医生连续进行了多项治疗和抢救措施我才转危为安。我于 12 月 7 日转入了心外科病房，在住入心外科病房期间，贵院医护人员精心治疗、密切协作，特别是陈或主任、刘刚副主任、赵舟、韩增强医生亲自过问病情，制定抢救、手术方案，尽心尽责进行临床治疗，使我的手术、治疗得到了很好的效果，不仅病情得到了有效抑制，术后恢复也很迅速。

贵院以陈或主任为代表的几位医生和医护人员不仅医术精湛，在与病人沟通时更是耐心细致、认真负责，在病人及家属最需要帮助的时候给我们讲解病情原理，耐心进行心理疏导，使我们悬着的心能够平静下来。作为一名患者我们能够从他们身上感受到的不仅是精良的医术，更多的是对患者的关爱及对医疗事业强烈的责任心。

最后，请允许我再一次表达我的感谢之情。感谢医院领导，感谢你们培养出像陈主任为代表的心外科这样优秀的医生和医护团队。也祝人民医院在院领导的带领下，在以陈医生为代表的广大医护人员的共同努力下越办越好。

祝您们身体健康、事业顺利！

患者 王汝楠

2018/1/11